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Η νέα Διοίκηση του Δ. Κατερίνης διαβεβαίωσε ότι επενδύει στον ανοιχτό διάλογο με
την κοινωνία

Γιάννης Ντούμος: «Δουλειά, μόνο δουλειά! Θέλουμε τις σκέψεις και προτάσεις φορέων
και πολιτών για την υλοποίηση έργων και δράσεων»

Τη διαβούλευση με φορείς πραγματοποίησε η νέα Διοίκηση του Δ. Κατερίνης στο πλαίσιο
της εκπόνησης του Σχεδίου «Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ)» για όλο
τον αστικό ιστό της πόλης.

Η διαδικασία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Δευτέρας 22/1/2024 στην αίθουσα
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου με τη συμμετοχή του Δημάρχου, Γιάννη
Ντούμου, της Αναπληρώτριας Δημάρχου και Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Τουρισμού,
Ελίνας Διαμαντοπούλου, του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου στο Τμήμα
Προγραμματισμού, Ευθύμη Τσίρκου, εκπροσώπων της αναδόχου εταιρείας για τη
Στρατηγική Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη, καθώς και εκπροσώπων θεσμοθετημένων φορέων
– υποψηφίων εταίρων Διακυβέρνησης.

Το «παρών» έδωσαν επίσης και εκπρόσωποι άλλων φορέων και πολιτών οι οποίοι αφού
ζήτησαν και έλαβαν τον λόγο, μίλησαν για τα προβλήματα που απασχολούν την πόλη και
κατέθεσαν χρήσιμες σκέψεις και προτάσεις.

Στις τοποθετήσεις τους, τόσο ο Δήμαρχος όσο και οι συνεργάτες του διαβεβαίωσαν και
έστειλαν μηνύματα προς κάθε κατεύθυνση ότι, αναλαμβάνοντας τα καθήκοντά τους,
επενδύουν στον ανοιχτό διάλογο με την κοινωνία, ώστε να ακούγονται και να λαμβάνονται
υπόψη οι απόψεις φορέων και δημοτών.
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ, ΖΗΤΑΜΕ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΥΣΕΙΣ

Ο κ. Ντούμος άκουσε με προσοχή κάθε διαπίστωση που εξέφρασαν εκπρόσωποι φορέων
αλλά και δημότες, τους είπε ότι η διαβούλευση με φορείς και πολίτες θα συνεχιστεί για
λίγες ακόμη ημέρες και τους ζήτησε να μη σταθούν μόνο σε διαπιστώσεις αλλά να
προχωρήσουν και σε προτεινόμενες λύσεις. «Σήμερα, 22 Ιανουαρίου, έχουμε 22 ημέρες
διοίκηση και ήδη έχουμε συναντηθεί εδώ για να κάνουμε το επόμενο βήμα μας στον Δήμο.
Ήδη έχουμε κάνει αρκετές παρεμβάσεις, να περιμένετε αλλαγές προς το καλό. Δουλειά,
μόνο δουλειά, δηλαδή σκέψεις, προτάσεις, μελέτες πολλές, υλοποίηση έργων και δράσεων,
για να μπορέσουμε να πάμε παρακάτω τον Δήμο Κατερίνης. Σας ευχαριστώ πολύ».

Από την πλευρά της, η Αναπληρώτρια Δημάρχου, Ελίνα Διαμαντοπούλου, ανέφερε ότι
«Σύμφωνα και με τις επιταγές της Ε.Ε., το νέο μοντέλο διοίκησης, θα ασκείται από τη βάση
και θα οδηγείται στην κορυφή, στις αποφάσεις.  Κατά συνέπεια, η διαβούλευση, ως
εργαλείο διοίκησης, μπαίνει πολύ δυναμικά στη διοίκηση του Δ. Κατερίνης. Κι όταν μιλάμε
για διαβούλευση, μιλάμε ουσιαστικά για τον ανοιχτό διάλογο με την κοινωνία για όλα τα
θέματα που αφορούν τις παρεμβάσεις του και γενικότερα τη στόχευση που έχει ο Δ.
Κατερίνης προσπαθώντας, το επόμενο διάστημα, να αντιμετωπίσει όλες τις προκλήσεις που
αφορούν τις τοπικές κοινωνίες».
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Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος στο Τμήμα
Προγραμματισμού, Ευθύμιος Τσίρκος, ανέφερε, μεταξύ άλλων: «Η κουλτούρα πλέον του
Δήμου και της Διοίκησης είναι, οι πολίτες να έχουν τον πρώτο λόγο. Η διαβούλευση με την
κοινωνία θα είναι ανοιχτή, θα υπάρχει συναντίληψη της Διοίκησης με τους πολίτες, διότι
είναι και η εντολή που πήραμε από τους δημότες. Ο Δήμος – Πρότυπο δεν φτιάχνεται μόνο
από τους 35 Δημοτικούς Συμβούλους αλλά θέλουμε στο πλευρό μας όλους τους φορείς και
πολίτες, θέλουμε όλοι οι πολίτες να έχουν ίσες ευκαιρίες και ίσες δυνατότητες για ανάπτυξη
και πρόοδο».

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
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Στη συνάντηση διαβούλευσης για τη νέα Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ)
Κατερίνης, που έγινε με αρμόδιους φορείς, την ενημέρωση πραγματοποίησαν οι
εκπρόσωποι του αναδόχου οικονομικού φορέα «LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» για
την «Επικαιροποίηση της Στρατηγικής Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων Βιώσιμης
Αστικής Ανάπτυξης (ΟΧΕ ΒΑΑ) του Δήμου Κατερίνης», κ. Κίμων Κυραλέος και κ. Στέλιος
Οικονόμου.

Τον συντονισμό της συζήτησης για την «επικαιροποίηση της Στρατηγικής Ολοκληρωμένων
Χωρικών Επενδύσεων Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης» είχε η Προϊσταμένη του Τμήματος
Προγραμματισμού του Δήμου, Κατερίνα Πόδα, η οποία, μεταξύ των άλλων που είπε,
ανέφερε ότι το όραμα της προτεινόμενης Στρατηγικής Ανάπτυξης είναι η ανάδειξη της
πόλης της Κατερίνης σε ισχυρό αστικό, εμπορικό, οικονομικό, διοικητικό, πολιτιστικό και
τουριστικό κέντρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, αξιοποιώντας κάθε συγκριτικό
πλεονέκτημα που διαθέτει η πόλη και ο Νομός.

Επίσης, ανέφερε ότι για την επίτευξη αυτού του οράματος, η στρατηγική θα δομηθεί
στους εξής ειδικούς στόχους:

1. Ανάσχεση της δημογραφικής αποδυνάμωσης.

2. Βελτίωση του οικονομικού και επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

3. Ενίσχυση κοινωνικής συνοχής και κοινωνικών εξυπηρετήσεων.

4. Προσαρμογή και μετριασμός στην κλιματική αλλαγή.
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5. Προώθηση της βιώσιμης αστικής κινητικότητας.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, σκέψεις και προτάσεις κατέθεσαν ο Γραμματέας του
Επιμελητηρίου Πιερίας, Αθανάσιος Κόκκινος, ο Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου,
Κωνσταντίνος Μπίσμπας, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Περιβάλλοντος της
Π.Ε. Πιερίας, Δομνίκη Καράντζιου, ο Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και
Φίλων ΑμεΑ Ν.Πιερίας, Σπυρίδων Ίτσιος, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Κατερίνης,
Κώστας Ρέχας, καθώς επίσης και η Διευθύντρια της «Πιερικής Αναπτυξιακής», Μπέττυ
Παρτσαλίδου. Ακολούθησαν τοποθετήσεις άλλων εκπροσώπων φορέων και πολιτών.

Επίσης, παρέστησαν οι επιστημονικοί συνεργάτες του Δημάρχου Κατερίνης, Δημήτρης
Ντούρος, Θεόδωρος Τόνας, Σπύρος Μπλάτσιος, ο αντιδήμαρχος Κατερίνης, Μιχαήλ
Γεωργιάδης, ο δημοτικός σύμβουλος, Ραφαήλ Μετενίδης.

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΣ, ΕΩΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 29/1

Στο κλείσιμο της συζήτησης, η κα. Πόδα υπενθύμισε σε όλους τους παριστάμενους φορείς
και πολίτες ότι η ψηφιακή διαβούλευση ξεκίνησε την Πέμπτη 18 Ιανουαρίου 2024 και
συνεχίζεται με τη δυνατότητα συμμετοχής όλων των φορέων της πόλης καθώς και όλων
των πολιτών, έως και τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 2024. Όσοι θέλουν να συμμετέχουν σ’
αυτή τη διαβούλευση με την κατάθεση προτάσεων, μπορούν να μπουν στην ιστοσελίδα
του Δ.Κατερίνης (katerini.gr –
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeZcGG65pieVPALY6dXoT8kEL0g3iJtI3vntHyNV
Ced-go14g/viewform?pli=1), καθώς και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Δήμου και να
υποβάλλουν τις απόψεις τους στο ερωτηματολόγιο.
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Δημότης

Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί

Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης

Αναφορά Παράνομων Διαφημιστικών Πινακίδων
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